
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

Preis:

Corinthia Hotel St. Julian’s – 5*-Luxus mit Meerblick –

optional mit Sport

Das Corinthia Hotel St. Julian’s ist ein exklusives 5*-Hotel an der malerischen Küste

von Malta. Mit luxuriösen Zimmern, einem erstklassigen Wellnessbereich,

mehreren Restaurants und einem atemberaubenden Meerblick ist es der ideale Ort

für anspruchsvolle Reisende, die sowohl Entspannung als auch erstklassigen Service

suchen.

Corinthia Hotel St. Julian’s – Ihr luxuriöser

Rückzugsort in St. Julian’s

Das Corinthia Hotel St. Julian’s ist ein elegantes

5*-Hotel, das inmitten einer malerischen

Küstenlandschaft an der Nordostküste von Malta liegt.

Es kombiniert modernsten Luxus mit traditioneller

Gastfreundschaft und bietet seinen Gästen ein

unverwechselbares Erlebnis. Mit seiner einzigartigen

Lage bietet das Hotel einen spektakulären Blick auf das

Mittelmeer und die nahegelegenen Buchten.

Unterkunft

Die Zimmer und Suiten im Corinthia Hotel sind

großzügig und stilvoll eingerichtet und bieten den

höchsten Standard an Komfort. Jedes Zimmer verfügt

über moderne Annehmlichkeiten wie kostenfreies

WLAN, Klimaanlage, Flachbild-TV und luxuriöse

Badezimmer. Einige Zimmer bieten zudem

atemberaubende Ausblicke auf das Meer, während

andere mit Blick auf die malerischen Gärten des Hotels

beeindrucken.

Kulinarisches Erlebnis

Das Corinthia Hotel St. Julian’s bietet eine Reihe von

exzellenten Restaurants, die für ihre außergewöhnliche

Küche bekannt sind. Genießen Sie mediterrane

Spezialitäten im Al Fresco Restaurant oder

internationale Gerichte im The Lounge. Das Café at The

Bay bietet frische, leichte Snacks und Getränke,

während die Wine Cellar eine große Auswahl an

Weinen aus der ganzen Welt bereithält. Für einen

exklusiven Abend können Sie auch das Mare Nostrum

besuchen, das feinste Meeresfrüchte und Fischgerichte

bietet.

Freizeit & Aktivitäten

Das Corinthia Hotel bietet zahlreiche

Freizeitmöglichkeiten, darunter einen großzügigen

Außenpool und einen privaten Sandstrand, an dem Sie

das Mittelmeer genießen können. Für sportlich Aktive

gibt es ein Fitnesscenter, Tennisplätze sowie ein

umfangreiches Angebot an Wassersportarten.

Entspannen Sie sich außerdem im luxuriösen Apollo

Day Spa, einem der besten Wellnesszentren Maltas, das

mit Massagen, Körperbehandlungen und einem

großzügigen Wellnessbereich für Erholung sorgt.

Wellness und Entspannung

Das Apollo Day Spa im Corinthia Hotel St. Julian’s ist ein

wahres Paradies für Wellness-Liebhaber. Der

Spa-Bereich umfasst Sauna, Dampfbad, Jacuzzi und ein

umfassendes Angebot an Körperbehandlungen. Lassen

Sie sich mit Massagen und Schönheitsanwendungen

verwöhnen, während Sie die ruhige Atmosphäre

genießen.

Lage und Umgebung

Das Corinthia Hotel St. Julian’s liegt in einer

privilegierten Lage direkt am Wasser und ist nur

wenige Minuten von den pulsierenden Straßen von St.

Julian’s entfernt. Das Hotel bietet eine hervorragende

Anbindung an die wichtigsten Sehenswürdigkeiten von

Malta. Erkunden Sie die nahegelegene Hauptstadt

Valletta, besuchen Sie die historischen Tempel von Ħal

Saflieni Hypogeum oder genießen Sie einen Tag an den

Stränden von Golden Bay und Mellieħa.

Ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das Corinthia Hotel St. Julian’s ist der perfekte Ort für

einen luxuriösen Aufenthalt auf Malta. Mit seinem

spektakulären Blick auf das Meer, den exklusiven

Annehmlichkeiten und dem außergewöhnlichen

Service bietet es alles, was Sie für einen

unvergesslichen Urlaub benötigen. Ob Sie sich

entspannen, die Insel entdecken oder einfach nur in

einer luxuriösen Umgebung genießen möchten –

dieses Hotel lässt keine Wünsche offen.
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